
NYTTÅRSBREV 1986. 

Til alle i Klippgjengen.1/1-86 
Det har nå gått tre hele år siden klipprunden ble opprettet i januar 1983. 
Det var ikke så mange med den gangen, kun 12 stykker. Men antallet øket raskt. 
I dag har vi formert oss til 36. Jeg har hele tiden hatt den formening at 
dette skal fortsette fra meg til dere så lenge jeg synes dette er gøy og givende. 
I den senere tid har jeg dog fått mer og mer plunder med motivasjonen og gleden 
med dette som tross alt ikke er unnagjort i en håndvending. 
Det har blitt til at jeg har satt opp fordeler og bakdeler med klipprunden, 
og regnet sammen disse pluss og minus-sider for å se hva svaret og utfallet 
av dette vil bli. 
For å ta de praktiske gavn først så må nevnes at denne runden er med på å . 
knytte alle dere ivrigste UFO-interesserte rundt om i vårt langstrakte land ' 
nærmere sammen, samt at vi knytter nære bånd over landegrensene i øst til våre 
svenske venner. Dette er av stor viktighet, og en vektig faktor som har gitt 
meg personlig meget. 
At enkelte av dere åpenlyst har gitt uttrykk for at dere synes klipprunden til 
tider har vært meget morsom lesing betrakter jeg også som et positivt moment 
som har stimulert meg i positiv retning. 
Noen av dere har ofte betalt inn i overkant av hva jeg har satt som pris på 
klipprunden, dette har hjulpet meg i riktig retning til å finansiere denne runden . 
som jo koster endel. Dere er kanskje ikke klar over alle utgiftene som demmer 
seg opp etter hvert ved dette arbeidet. La meg ta et par eksempler som jeg 
tror dere ikke aner eksisterer: Avisklipp med bilder i stort antall sliter 
meget på den magnet iserte sylinderen som roterer inne i denne maskinen s om kopi er 
disse. Av og til så må denne ut for å poleres. På denne måten øker magnetiser­
ingen og kopikvaliteten tar seg igjen opp etter å ha falmet endel, som dere 
sikkert har notert dere fra tid til apfen. Denne prosessen kan imidlertid i kke 
gjentas i det uendelige, og nå er de~'for å ~bytte ut denne sylinderen. 
Den koster kroner 1000.- og må betales av meg. Koperingspulver er en annen ting 
som jeg betaler selv. Disse pakkene koster rundt 160 kroner og holder ca. 2500 
kopier. Det er ikke så mye som det høres ut. La meg også få nevne at Kl i pp­
runden ikke har mottatt noen form for støtte fra kassen. Den har jo hittil 
vært tom. 
Som dere sikkert merker er vi nå inne i den negative bolken som jo viste seg 
å være langt større enn den positive til min store overaskelse. Jeg trodde jo 
det var flere ting å glede seg over .•••.•. 
Det v~rste for meg har vært dette evindelig pengemaset. Det har omtrent ikke 
gått en kl ipprunde uten at en eller f lere av dere har f å tt purringer av ymse . 
slag. Vel, dette orker jeg ikke mer. Det tar for meget energi å stadig mase 
om slikt. Pr. idag så mangler jeg seks innbetalinger for 4.kvartal 1985. 
Pluss to stykker som har to eller flere måneder igjen av banklånavtalen. Uette 
siste er det jo jeg som subsisierer, ettersom lånet er tatt opp i mitt navn. 
Hvis dere aner hvor matt en blir av slikt ••.•• 
En matthet som nå så stor grad har gå tt ut over lysten til å f ortsette med det t e 
veldedighetsarbeidet til deres f ordel slik a t dere alle kan få ferske i nnformasj o. 
fra ut og innland, hva som skjer av ting i ledelsen ikke bare her i landet men \1 1 

også i andre land. Side opp og side ned med mer eller mindre verdifulle ting !, 
i vår UFO-logiske historie som vi jo tross alt er med på forme. Min erfaring 
er at mange av dere ikke engang gidder å lese gjennom hva som stå r!!! ? 
Enkelte har fart opp i et drittsinne for bagateller, for ting jeg kanskje har 
gjengitt i en lett sleivete skrivestil (som jo er min måte å skri ve på ) og ikke 
behandlet stoffet like seriøst og alvorlig som de selv tar det! Er dette 
virkelig et spill på liv og dødsens alvor? For hvis det er det så hop2er j eg 
Nåja, de som skrek høest om dette har jo tatt konsekvensen av sitt alv~r og 
leker videre i sin egen sandkasse. 
Noen har også den oppfattelse av at de gjør en såpass stor innsats for UFO- NORGE 
at de skal ha klipprunden for ha lv pris. Jeg har ikke bemerket dette tidli gere , 
men nå r jeg nå f ørst er i gang med edder og .galde kan jo de t t e også dras med . 
Min reaksjon er at skulle alle som gjør en god j obb i denne organisasjonen få 
redusert denne prisen med det halve, så ville Klipprunden vært en sagablott fo r 
lenge siden. Hvis vedkommende tror at jeg får støtte fra Hovedkassa for å gj øre 
denne jobben tror vedkommende feil. Jeg har mer utgifter på denne runden enn 
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inntekter, og alt som dere unnlater dere opp til den prisen jeg har satt, går ut 
over meg direkte, så nå vet dere det. 

Jeg etterlyste · for noen uker siden en som kunne tenke seg å overta klipprunden 
for en tid. Jeg fikk aldri noen respons på det, like lite som jeg får respons 
på noe av det andre jeg har bedt om deres meniing om. Hva kommer dette av tro? 
Tar dere det ikke alvorlig? Velger dere å vende det døve øyet til, og velge å 
tro at; "han mener det nok ikke, det går nok over, det er nok bare et øyeblikks 
utmattethet, - osv~ Ja kanskje det tidligere har vært mye det, men det er vel 
ingen grunn til aldri å svare på en henvendelse? Hvorfor skal bare jeg skrive brev? 

Når det gjelder den praktiske nytten av at mennesker i sør f.eks. får klipp 
angående nord, tror jeg ikke den er så stor. De i sør kan ikke gjøre noe fra 
eller til likevel. De som bor på plassen derimot kan gjøre endel, men ofte 
viser det seg desverre at de gjør ikke engang det. Så det blir Leif som til 
syvende og sist må passe på at ting blir gjort. 
Dermed vil jeg komme med den første omlegging av Klipprunden; vi sløyfer klipp, 
og har så ig jen runden. 
For at noen flere kan bli litt mer aktivisert slik at ikke alt skal falle på 
et menneske vil jeg foreslå følgende: Jeg sender ut skriv, opplysninger etc. 
til Landsstyret pluss de tilknyttede gruppene, så får de sørge for at de interesserte 
innen deres avsnitt får det de ber om til evt. en avtalt pris i gjeldende distrikt. 

ALTSÅ: Fra og med 1986 , starter yi på en ny og forenklet giv. ~1 
Den finner dere beskrevet ovenfor. Prisen blir den samme for dere som er i 
Landsstyret pluss gruppene. Nemlig 50 kroner pr. kvartal. 
Dere andre som fortsatt gjerne vil motta opplysninger fra sentralt hold må altså 
kontakte nærmeste Landsstyrerepresentant eller gruppe, og inngå en avtale med 
denne. 
DETTE blir altså en reell virkelighet DERSOM det ikke melder seg noen som kan 
tenke seg å overta det arbeidet som har med Klipprunden å gjøre. 
Dersom jeg ikke hører noe innen fjorten dager regner jeg min løsning som vedtatt. 

BEKLAGER at jeg virker trøtt og sliten, men det er et faktum som er vanskelig å 
bortforklare. Jeg har ting i meg som sprenger for å komme ned på papir, og det 
har virkelig ikke noe med klipprunder eller UFOer å gjøre, desverre. 
Jeg må ha mer fritid, håper dere forstår min situasjon. 

HVEM vet? Kanskje om en stund eller to, så øker informasjonsmengden igjen? 

INNTIL da, får vi greie oss med den nye begrnsede runden som vi kan kalle: 

"LANDSSTYRENYTT'.' 

Jeg mottar gjerne deres reaksjoner på dette, da jeg jo har kommet med endel 
ting som kanskje noen har endel kommentarer til. HUSK; dette er IKKE noen 
form for spark til noen av dere som enkeltmennesker, det er bare en utmattelse 
som har inntruffet pga. at en energi har nektet å _ fornye seg. Jeg må finne ut 
hva "tiden" vil at ·jeg skal bruke mine krefter på. Derfor denne "pausen". 

Ha det godt alle sammen, og takk for den tiden vi har hatt, og vi ønsker oss 
lykke til med tiden som kommer og det nye året, som jo er fullt av muligheter for 
den som vil noe. Kanskje det sitter et menneske som leser dette og sier til 
seg : ENDELIG, det er jo akurat sjansen jeg har ventet på, dette er noe for meg, 
la meg ringe 033-83 6 06, før noen andre gjø~et. 

"(jod:l nyllåA. /_oÆ a1_1__e på /-Vu!.. og to/ 
/_oÆ kua m.ecL 1-<1.ave og he~ien med ~ko: 



"LANDSSTYRENYTT" 

Tønsberg 20. jan 1986 

Ja, så er vi i gnag med denne noe lettere utsendbare informasjonen til Lands­

styret pluss ledelsen i UFO-SVERIGE, da. 

De henvendelsene som har kommet som en reaksjon på nyttårsbrevet har ute­

lukkende kommet fra dere som fortsatt vil få forsendelser herfra. Konklusjonen 

må da være at de andre kanskje ikke vil savne dette så voldsomt. 

Dette tilbudet som dere nå får skiller seg vel egentlig ikke så voldsomt · ut 

fra det som var tidligere. Klippene er borte, men de vil dere jo få etter hvert 

gjennom tidsskriftet. Det jeg slipper er jo gangske enkelt en masse dobbelt­

arbeid! 

Det er klart at jeg kommer til å omtale interessante klipp, slik at dere har 

en viss peiling på hva som foregår. 

·~ JEG KOMMER IKKE TIL ÅTA NOEN FAST AVGIFT FOR LANDSSTYRENYTT. 

Hver og en av dere får sende det dere mener er passe. På denne måten føler 

jeg meg mer fri på markedet, hvis dere forstår meg. Jeg slipper noe av det 

presset jeg gjerne legger på meg selv. Hvis det passer dere og ikke sende noe 

i det hele tatt regner jeg det som en dom over hele stasen, og så er vi ferdig 

med det. (Da får jeg jo ennå mer fritid). 

Takk for brev fra Hans Aass,Ulf Ekstedt, Per Ottesen, Erling Strand samt 

Roar Wister, Hans Kr. Moe, Mats Nilsson, Einar Urdal og Leif Havik som"slo på 

tråden". I tillegg til disse har vi UFO-Rogaland, Mentz Kaarbøe, Finn Kalvik, 

Knut Aasheim og Leif N.Solhaug. Hvis vi så plusser på megselv, så har vi 

de femten som heretter vil utgjøre mottagerne til disse skriverier. 

Fra Leif har vi mottatt en oversikt over 1985's observasjoner her på berget. 

Videre finner dere en oversikt over de som hittil har meldt seg på/av/vet ikke 

mht. Project Hessdalen Workshop. Det er jeammen ikke mye å skryte av og jeg 

må si for meg selv at en avlysning vil være det eneste riktige. Nå har verden 

talt, og det viser seg, desverre, at det ikke er interesse nok til å arrangere 

noe slikt. Nå vil dette få sin endelige avgjørelse førstkommende søndag, da 

Komiteen møtes hos Hans Kr. Moe fra kl. 14.00. Interesserte bes ringe dette 

nummer utpå ettermiddagen en gang. 02-385677. 

Ellers så hagler det for tiden med telefoner fra blåøyde individer som brenner 

etter å starte grupper. · Hvem smarting var det som skrev glatt at de kunne 

henvende seg til informasjonsadressen? Først må vi vel ha noe å tilby? . 

Hvem melder seg frivillig til å underholde disse menneskene? For det er jo det 

de er på jakt etter, underholdning! 

Tønsberg-gruppen hadde sist torsdag møte. På programmet sto temaet: Åndelighet. 

Jeg skal si det er tema med interesse, 20 frammøtte, og siste gikk hjem 01.30. 

Neste gang prøver vi plantekommunikasjon, så får vi se hva som skjer. 

% 
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I motsetning til Oslo-gruppen er det tydeligvis ikke noe i veien med interessen 

i denne gamle by. Oslo-gruppen går fra nå av over til møter annenhver måned. 

Neste møte i hovedstaden blir mandag 27. januar. kl. 19.00 hos Roar Wister. 

Så noen ord til Hans Aass. Tusen takk for langt brev. Du sender penger står 

det, og at jeg ikke har skrevet hvor mye du skyldte meg. Jeg mener jeg la ved 

en innbetalingslapp i siste runde før jul, der du ble avkrevd kr. 50.-

Mulig jeg har glemt det likevel, men du har hvertfall betalt nok, så nå har du 

endel til gode. Du foreslår videre at det kan innbetales kr. 80 pr kvartal 

for å beholde klipprunden slik den var, og at de 30 ekstra kronene skal gå til 

å betale en eller annen for kopieringen. Flott om en eller annen vil ta denne 

kopieringen, jeg betal~r ajerne 80 kroner kvartalet for klipprunden. Jeg kan 

ikke gjøre det selv for det er jo nettopp tid som er mitt hovedproblem. 

Så kom igjen, en eller annen. 

~ Når det gjelder presseklippene fra ARGUS, så har ikke de blitt forelagt at vi 

kopierer klippene deres. Så etter lovens ·bokstav har vi nok ikke direkte lov 

• 

å gjøre slik vi gjør. Men, vi er tross alt et lukket forum, vi tar ikke kunder 

fra ARGUS, jeg tror ingen av dere vil tegne abonnement der selv om jeg slutter 

å kopiere. Og tilsist, dette ·er jo flott reklame for ARGUS, alle vi kjenner 

andre,som kjenner andre osv. og nå~ vi da forteller om hv~ ARGUS er så gjør vi 

dem jo en tjeneste. Nei, jeg tror ikke de ville ha noe direkte i mot hva vi har 

bedrevet. 

Du skriver videre at du ikke vil binde deg til hverv som revisor, men at du godt 

kan tenke deg å sette opp en kontoplan for UFO-NORGE. Jeg spiller herved 

ballen videre til Finn og resten av Komit~en. 

I brevet fra· Erling Strand ser jeg at han er i full sving med artikler til 

Illustrert Vitenskap og Viten. Innlegg til Hilary Evans ASSAP sin årbok ser 

også dagens lys. Lykke til videre. 

Fra Finn leser vi at 198~ gikk ut med ny rekord av abonnenter for vårt vedkommnde; 

676 stykker. To av våre medlemmer har skaffet hvert sitt nye medlem og skal ha 

premie for d~t. Per Fey Oslo og Karin Sæther også Oslo skal ha hver sin 

UFO-NORGE bil sticker. 

Angående klippene som har kommet inn siden sist så er det egentlig ikke mye 

å si. Lindesnes 21 des.85 Tormod Hagen slår til med en ny artikkel. Fordømt 

stor er den også på størrelse med enAftenpostenside. 

Lofotposteq 24 des. Nok en kjempeartikkel, denne gang av Arnold Lockertsen, 

kalt De to slags UFOer. Her tar han utgangspunkt i Bibelen og de rikt~g gamle 

dager, med o~talte UFOer som blir drevet av to forskjellige slags fremdrifts­

midler. Som også i dag. Men er vi noe nærmere en løsning? 

30. des. VarØen Skien. Porsgrunn Høyres Pensjonistgruppe holdt julemøte 12 des. 

Der pratet d~,av alle ting om avtrykket i Bømlo!!!? En av politikerne var 

derfra. Hva blir det neste? Hessdalsfenomenet i Stortinget? 
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Siste klipp ut er fra i år, nærmere bestemt 9. januar, og Gudbrandsdølen & 
Lillehammer Tilskuer. Under vignetten "Goddag" leser vi om en stjerne eller 

UFO som ble sett på himmelen over Gausdal kvelden før. Damen meldte om en 

gjenstand som sto helt stille og blinket i grønt og rødt og litt gult. I 

kikkert beskrev hun det som "en flåte som det brenner på". En annen noe slitt 

løsning kan jo være at h_un har sett Venus, men hvem vet? 
, I 

Mens jeg har sittet og beskrevet klipp har jeg hatt fornøyelsen av å snakke 

• 
med vår kjære venn Mentz Kaarbø, som brant etter å høre nytt fra østfronten. 

Etter å ha pratet endel forteller han at observasjonene på Voss, kun dreier seg 

om fly og andre forklrlige fenomener. Selvsyn gjorde ham overbevist om at 

dette var tilfelle, men hovedvitne, som forøvrig er abonnent på tidsskriftet 

vårt, var ikke til å rokke, dette var og er ukjent. Jeg velger å holde en 

knapp på Mentz. Dere får derved luke bort Voss fra oversikten fil Leif. 

i ' 

I 

Nå var det visst ikke mer å hente oppe i boksen. Det ble jo endel skrift 

denn~ gangen, så jeg håper tørsten ble slukket for en stund. 

Mange hilsener i 

- Kom . hit 'a gut-"..' 
ter, jeg har /inni ' 
en Bom ikke veit · · 
hvem Treholt er! © " 

. .J 

det nye året fra ~ ~ 
• 

·--- · ·-- -- - - - -:"r----~-- - -

\lon Diiniken til Norge/ . 

: 1·; ·, 

Sett hæla I taket og tenna I tape­
ten, alle dere som er overbevist om 
at det var intelligente vesener fra en 
annen planet som.I fjern fortid la 
grunnlag for livet på Jorden! 

Akkurat det påstår den sveitsiske 
vitenskapsmannen Erich von Diini· 
ken, som her i landet har utgitt elle­
ve bøker på Ernst G. Mortensens 
Forlag. · 

I løpet av 1986 kommer. han på 
besøk til Norge for å møte lilhenge· 
re og motstandere. Det kommer til å 
bli litt av et showl Sånn rent tilfel­
dlgvis utgir forlaget hans tolvte bok 
nHar jeg tatt feil?• under hans be· 
søk. · 



SVAR PA SLIPP. 

Bruce Maccabee USA 
John B Musgrave Canada 
John P. Timmerman USA 
Philip Mantle England 
Richard F.Haines USA 
Leo Sprinkle USA 
A.J. Gevaerd Brasil 
D.Gooding England 
Ib Laulund Danmark 
Paul Norman 
Richard Heiden 
Ulf Ekstedt 
Heikki Virtanen 

' ' 

Australia 
USA , 
Sverige 
Finland 

Not Decided. (N.D.) 
N.D. 
Not able to. (N.A.t.) 
N.D. 
N.A.t. 
N .A. t. 
Will Participate (W.P.) 
N.A.t. 
W.P. 
N.D. (Prøver å1legge om sin.Eur~­
N.A.t. reise ti a passe apr1I , J. · 
N.D. (Troligen). 
W.P. 

• 



Noen rapporter fra Hessdalen 1985 (ekskl. Project Hessdalen) 

8 50 12 9 20.00 ca Finnsådalen 
850130 19.30 ca Hersjl!len 
850130 20.30 ca " Øyungen 
850301 19.25 ca Hessdalen 
850306/13 kveld H.d-kjl!llen/Ro~ne 
850405 10.30 H.d.-lia 
850821 22.30 ca Rognefjell 
850914 22.50 Øyungen 
851217 ,16.19 Aspåskjl!llen 
851219 22.19 f.lammerkneppen 
851221 ·ca 20.30 ca Jenshaugen 

851006 k.eld Finnsåhøgda 
851009 kveld As~åskjølen 
8Sl115 19.30 ca Øggdalen 
851119 07. 15 ca Hessdalen 

~men abservasjoner i Vøss 1985 

850114 
850 115 
850117 
850121 
850127 
850207 
850211 
850217 
850221 
850224 
950306 
850312 
850315 
850318 . 
850320 
850327 
850410 

.• 50424 
850515 
851023 
,85~103 

851107 
851114 
851115 
851117 
851118 
851119 
851120 
851121 
851124 
851125 
851126 

:11. 30 
15.28, -17.33 
17.30 
17.35 
22.55 
18.34,20.04,21.05 
20.05 
22.35,22.53 
21.04,22.33,22.42 
23.05,23.25 
22.52 
20. 10 
22.35 
22.36 
? 
22.35,22.55 
22.15 
23.35 
08.00 
22.53 
23.00 
22.50 
22.40,22.53 
22.42,22.52,23.07 
17.40,18.05,22.40,22.50 
17.47,17.52,22.35,22.56 
17.40,18.11,22.49 
17.44,22.48 
17.45,17.57,18.10 
22.50 
22.32,22.50 
22.40,22.50 

1 ? 
1 ? 
1 ? 
3? Bløff? 
3 ? 
2 Bh1ff? 
1 ? 
3 Sat el i t ,t? 
2 ? \ \ 

2 Bll!lff? 
1 ? 

3 ? 
2 ? 
2 ? 
2 ? 

Overstående observasjoner er under etterforskning,og det er mye 5om tvrle.r 
på at en del av Vasse-observasjonene skyldes feiltelkning a~ flylys under 
helt spesielle værforhold. 

Hessdalen forts. 
851121 17.10 ca 
~~~~ ~~ q~~4~ 

Hesja 
ff)l'Dll'!'llli'li~JJ. ~lfil 

1 ? 



ftRSRAPPORT 1985 

Observasjoner av UFO som er meddelt Rapportsentralen UFO-Norge. 

D.ato Tid Sted Antall obser- Event. ft'lrklart 
vatører. 

850101 19.00 ca Vågsbygd 6 ? 
850102 13.00 ca Fredvang 1 Under etfori:l~n. 

85010? 18.00 ca , Bjerkvik 1 \/enus 
850104 18.30 ca Kongsvinger 2 Planet 
850109 17.30 ca Østerdalen 3 Ballong? 
850116 22.30 Hardanger 2 :Fly~ 

850130 kveld Trondheim 1 Stjerne. 
850130 17.00 ca Oppdal 1 ? 
850131 22.15 ca B e>gøy 3 Meteoritt. 
850209/13 22.-24. ca Kabelvåg 2 Meteoritt. 
850218 21.25 Tynset 4 ? 
850224 23.00 ca Solheimsvik 1 Fly? 
850228 22.55 Ballstad 6 Venus/N~drakett~ 

850307 20.50 Orkanger 1 Stjerne? 
850323 02.-03 ca Lånke 1 Kulelyn? 
850417 21.40 Kjeller 1 ? 
850423 23.00 ca. Ugdalseidet 7 Fly? • '850509 03-04 ca Halderr 2 ? 
850530 12.30 ca Eikesdal 4 ? 
850630 15.24 2460 Osen 2 ? 
850728 01.23 Hovin 3 Satelitt? 
850728 01. 00 ca Oslo/Jessheim 2 ? 
850804 22.44 ca 2224 Austmarka 2 ? 
850820 13.30 ca Holmlia/Oslo 1 ? 
850926 21.15 ca Horten 1 ? 
850928 22.10 ca Un drum sd al 3 ? 
851007 21.40 Oslo 1 Fly? 
851023 18.54 Rognes 1 Fly? 
851023 02.30 Brandbu 1 ? 
851031 19.20 Grubh'eil i 2 ? 
851103 17.40 ca Nerdre Eik 1 ? 
851114 03.00 ca Rudsbygd 2 Meteoritt? 
851118 19.00 ca Gudbrandsdalen Flere Metemritt? 
851126 19.46 Oslo 1 Fly? 
851128 16.54 Rognes 1 ~eteori tt? • 
851221 22.30 ca Vinstra 1 

851028 17.45-21.00 Hønefoss 5-10 ? 

Rapporter fra Hessdalen o~ Voss er ikke tatt med i denne oversikten. 
ca. 15-20 øvrige rapporter er ikke tatt med,på grunn av at rapportskjeme 
ikke er returnert til Rapportsentralen. 

\ ·. 

Ajour pr.30.12.1985 

L.Havik 
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BYRAET FOR AVISUTKLIPP 
FREDENSBORGVN 24/26 - .OSLO 1 

TLF 20 46 75 

SKJEN 
Politisk tendens: Konservativ 

(Se baksiden!) 

___. 3 .. t. ~ .1 ' .; :I '· "'" ".ir!·,f • ,-~ j, "~· >1 \ " ji __ " '1 • ' · • , · ... , -1~·~ , '.J ' ' .• , 

,;for~grunn 1 H~yres ; Pe~sjoilistgruppe '; :\'\ •:'1/ 1, ; • ·i: 
; h~ldt si.ttL_førjulsqiøtt;;tors~ag deq;! l2. des~mber. i ·Sjømarinsfore-« 
' .• en. Uet.' var ca. ?O. tilstede. tVåre gjester var . denn~ gang~;,; 
1 s·Norby ,og organist -~:A; K~epaker.' Ett~r form~nneffGret~ :tt; 
'·• brands.ens•Y..elkomstliilsen,.gJorde hun kjentiat-v1tfra-'.nyttår _Jl: .. 
1 86 går over 'fra· gruppe til forening, det vil sii att .vårtmavn ·blir '" 

Porsgrunn Høyres ITensjonistforening. · , · •:;,V ·' '· · ·:-.· 
i.•Truls.Norby hadde valgt som:· tittel på sitt kåseri. «Juleglede med;;~ 
: ·. nogo ~at~åt». Han tok .~itt 'utgangsr.u~kt i juleskikker på. et lite . . ; 
.fiskevær på Vestlandet ·Espevær, hke vest for .Bømlo, hvor hans . 

r: mor . .var født l()g~ OPP,Wkst .• ~~pe.~~t' er· del· elds~!!,i ~~Qod,d,~)t~d~~ :~~ 
l" her ilandet/ '7"· .", ti. ·,, · " \t #,1; '; - ·n 11 " ' " "·1 <11 "'"'? . ,: "-· :· ~~· 
idmic;Ilert~d satte .~or?Y f~rst ·vår _fantasi•i sving•da hån fort,alte'ia~ ~ 
~r;det<på Espev.ær for ca;' 10 år siden hadde vært «bes~k» av en-;'_ 
l•y;stor uforklarhg gjenst~nd _som hadde etterla~t seg et rmgfo~met ~·, 

merke,.som, er. orent m'!p -.b,~kken . og h~or det fremdeles ikke. r' 
t~, vokser ' noe . . Diameteren på nngen er ca. 20-30 ·meter,,og b.red·~" . 
' den ca. 1 meter. 'Ingen kan forklare hva ·dette ar ·yært/ men ·en-> 

,.', kelt~tenker·uyilkårligpåen.JIEQ ·. "'"-fr ·;·r,,,." . ,.""~ __ ",,' 
;;:.,,Det v~r, enk~e. forhol~, på Esp,evær i hans · ~?rs ti<;!' der, de~ var~::'. 
, , ·veØ og parafmlaiµper; ·og mye ~tåk vai de~' 1 jUJen" de~gang somi." 
'.: nå. ~P,ref ten :kblrt' ut"ftå Bømlo':og' det ble 'Jest' i' bibeJ.~og~'salme-$11 
,'li bok.' Norby"1,fremhevet'spesielt' I.:andstads ''julesalme 1.«Fra I.fjord!·"· 

''.·' og'lfjæi-e», :fordi ;den i' særlig'; grad var og'er' egnet til å gi et •bilpci,~~ 
.!f,av naturen og menneskene'i forbindelse med julefeiringen. -~ :t~-· - ~i '. :'• 

t· · Norby 111innet om· at mange juleskikker. stammer fra · tiden førJiiJ 
/ kristendom'Pers innføri~g. Underliff var det å h.øre af Gulating-~, 

1 r.et bestemte at ·den var hjemfallen til straff som ikke sørget for '.å"i(]. 
, : 'brygge øl til jul.ii;Yidere pekt.e han på at Telemarkingens juletia~•" 
k tMliwner er mere' bundet opp i det ma~erielle, enn de fleste steder ·. 
t:!I. Iandet. ' ·Ha1rreferert~ fra, rri.B .' Lands~ads '«Myt~ske"§a,g~~·~'.l 
•·· fra Telemarken» · hvor det er I gitt en detaljert beskrivelse" aV \.'"; 
'; hvordan det foregikk når man' skulle· lauge seg julaften. i;"ørst ~,; 

1" bade~ husfaren, så husmoren deretter .barna 01t så. ·til ' slutt :var.1. · 
~?et tjenernes tu.r .. 9p•.el å .me,rke:forc;:g1kk dette·1:sam.r;ne: kar .<?g'1'J 
: 1\ f.san1me vann .~ . ~ ~·_ ·~ · ?n:~" ':·~ · )\' · · ·'1 1"!1., '( •\t ~ · ~-~ ~ t\'i\ft;'•h·xr·-·tt~' 

r.~';!"lisse_r'og t~ft~k~pei:v'ar ·~oe" m:an ·i· g~lllle dagir:\~~ddt;>p_~;r~E~1~ 
~ulemssen··1·våre~dager-erav"'betydehg ·nyere' dato-7'NOr5y"f.Ko-~ 

mn-på nåtidens merkantiliser~e jul, som mange · reagerer på. Vi .(; 
, har' nok · behov for en lysfest ved vintersolverv, men det skulle 

~- væ~e· en takkefest f~r.'frelsergjerningen og 'ik~e bare g~ver og Ju11~!'. 
,,,- tef1s.kimed mere."v1 skal være klar' over .at julen k~n være van~· ... ; 
~1. skehg ~ komm~.gJenno~;f<?r mange syke, ensomme' og gamle;:/ / :1 1 , 
.l -Som et aktue.Jt juleønske 'ville,Norby bl.a·, uttrykke at· landet all.!•;•;;, 
,1 . tid ' ll}~ bli styrt.~v· ~~ -P~~i,-som ;alpri gir slipp påijulen med"d.ens;~<. ! 
:, rettemnhold.· · 1 • .•• ~.,-i •. ", '-: " · , .••. · 
;Lsom vanlig hadde kaffekomiteen sørget for god bevertnil)g, pen- ;•. 
> . . ne gang med litt julemat".- smaksprøver. · '·r'~"' \,' "'i i'.,.' , ' 
'~'Med organist"Kiepakei ved pianoet' fikk v~ høre en ju!eparafra'.: ;:t:1 

1''. se. Vi sang så etparljulesanger og' derette~ hold~ ~lepaker e~1 Jitl'f' 
~- e~ andakt -.med. utga!1gspun!Ct t de.t som skjedde t juleevaqgehet:J,;~,,. 
·. -Ttlslut~.va det jUl~htlsen og,}~k~ fra Grete G~dbran~s~n ,og'~aMt' 
.\,fekonuteens .Astn 'Helgesen.1 '.~: ,t '!" .., • :: ~ · 't' -1 t· t ,bi ~ ;i;~ic. h · ~ ')\,;1i 
~.-~~; ";~~/~{? ~;.:· ." ": .~?:: 11 ·:~·i~:~r~· . ·, i 1 1!t> :'.t. ·~ ,;" . t;2. t · -:~!.r- ~:r.." "11"r_.ui.1~.j : ·• 
~./;•IP!S'-1*'-"W"' ;,_.,' .... ~... ' 
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·M· · an må gå så la~gt t~lb~e i vAr h~stå? 
- rie som til ·det som er skrevet i gall\:--.. 

1 

.E-UROPA K < lO~ 
~Ø' ' ·· , ·7 ' ~,:: le testamentet i vår bibel ved det r -

som kalles der - utgangen av Egypt, for å fibn~ : I 
et mønster i det som foregår på våre traktei nå . · 
for tid~n. Da jeg for min del ble innvolveh r · I 

' ' , " 

' :: ~·"'f,.J?l,,_, <"- ... -. . 

_UFO-saken vinteren 1956-1957, .det åre( da det..;.; .; ~ / .. 
T mre ·~ar skattetrekk i_ Norge, hadde jeg .ret(~Ør ". v:-· 
dette lagt ~in bibel påhylla fordi atingen,k~~7~ I! · .. · __ ; 
ne svare meg på det jeg spurte om, alle de om~ .· ~·1· : ·~ ·. ' ·.­
talte engler som skrives så m;get om i den b~~- ··-, .. , · 
ken. Men allerede da, hadde Jeg funnet ut ved · :; -- ~c.· 
nitidig -studium av vår gamle hellige skrift, at. 
det i oldtiden, opererte to slags cc UFOn · den­
gang også. Da nemlig også to slags romfartøy'.'. 
er . med to slags fremdriftsenergier. Her ' an~ 
tagelig en form for .energi som frembringes -;ved ·. 
-forbrenning av et eller annet stoff, og en annen·_ 
som fremkaller energi fra selve rommet; vi kan -
kalle det, av mangel på ord, for elektromagnet~ . 
isme~ · 

mengder sølv og gull mari var 
istand til å forsyne mester Ja-
h ve med. , 

Først-nevnte energiform av­
sløres i beretningene om my· 
steriene på Sinaifjellene der 
patriarken Moses skulle ha 
tatt imot Loven av Jahve, for . Mosebøkene 
når mester Jahve ankom, oh- Når jeg så studerte nærme-
servertes det rabalder - som ·. re disse besøkendes moralske 
beskrvet - der lignet på når adferdsmønster' viste det seg 
«hester løper til strid», og at de var ikke lett på hånden 
røyklegging av store_ områder hvis de ikke fikk offer nok. Da 
samt stor radioaktivitet, hvil•. - ihjelslo de folk i tusentallfor å . 
ket røper også fusjonskraft. · skremme, fortrinnsvis ·f~rste-
Dette tyder på at den katego- fødte barn. Les 3-dje og fjerde 
ri besøkende var inne i.en tek~ . - mosebøker! Ikke som religi­
nisk utvikling henimot bru· øse forbilder hvor auene går 
ken av henholdsvis både fu. rundt i hodet, men slik som 
sjonsenergi og elektromagnet· når man studerer utspekuler· 
isme. Det siste fordi at isra- . te anslag fra kjeltringer. 1: · · 
elittene hele tiden ble av-~ · Men det opererte sfiln,tidig 
krevet store mengder metaller - en annen type besøkende, de 
av edlere kvaliteter såsom . som hvis romskip ikke gav 
sølv og gull - som ifølge beret- lyd fra seg og ei heller røyk, 
ningene bare forsvant etter- men «lyste sterkere enn So­
hvert som de ble bragt tilveie len» når de kom i nærheten. 
- i store mengder. Hos de uvi­
tende israelittere som offer 
for deres synder, der de her­
ved skulle gives gratistur til 
Paradiset, alt etter hvor store 

uTallerkenern 

i -

/ 
I 

guttehvalp. Og at jeg hadde · 
studert såkalte hellige skrif­
ter og alt omkring dette, siden 
1932 av. Da jeg nå, i en slik al­
der, kom nærmere undervær 
ined det som i begynnelsen av 
femtitallet fikk navnet UFO, i · 
194 7 ccFlyvende tallerkener», 

# • - ~ 

:-.1 
på engelsk «Flying sausers• 
skjønte jeg straks hva de 
dreide seg om, og jeg har hel 
tiden siden vært obs på diss 
fartøyers måte å fly på, pr 
jeg her skulle treffe på noe 
som fløy med forbrennings· e 
ler fusjonsenergi, samt aggrE 

i I 
1=· l'lll!JllB!ll!:mll ...... llllZl!:ml"112\!mBlllllil ......... " ... """"lll!ll ... IUi" ... " ......... """"" ... " ............... ":llDlalll ... lllllllL!lllm..U 

La meg her gjøre dere opp­
merksom på at jeg i året 1956 
var 41 år gammel og ingen 

I - -·-l .. 
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-X 
på engelsk «Flying sausei s», 
skjønte jeg straks hva det 
dreide seg om, og jeg har hele 
tiden siden vært obs på disse 
fartøyers måte å fly på, om · 
jeg her skulle treffe på noen 
som fløy med forbrennings· el­
ler fusjonsenergi, samt aggre-
. I 

2 0 

- sjon~ Iallfall har jeg ikke kom­
met bort i meldinger som ty­
der på at her er fartøyer av 
denslags, men hva angår ag­
gressive opptredener, er jeg 
ikke helt sikker. 

Dermed går jeg over til de 
siste dagers meldinger. Ufo-

: ,l 
-'i 
.•I 

. ;· 

s :aktiviteten over Lofot-områ­
. dene. Vi som har drevet med 
. dette i over tretti år nå, vi har 
da også kjent til noe mån kal­
ler energilinjer som krysser 

· ·lengdegradene på jorda eller 
~ løper parallellt med dem. Jeg 

har her benyttet-både krysset 
og parallellt - med_hensik~. 

. ~."r 

, 'f Hvis man setter seg ned og 
- · · studerer en globus elle~ et . 

kart, så er det meget inter~ -
essant å konstatere at de akti­
viteter som meldes fra Lofo­
ten og fra Meløy, samt fra 
Hessdalsområdet, finner ~an 
innenfor et belt~ som ligger 
fra lengdegraden 11 og ·øst-

'over. Når jeg så foretar iheg 
den frihet å benytte . ordet 
ukrysse» som nøkkel, buler 
denne aktiviteten seg ut ·en· 
keite steder langsmed lengde­
gradene fra 11 grader til 19,5 
grader øst, der det ser ut som 
det er satt en stoppstrek, dit 
men ikke lenger. Her finner 
man at lengdegraden på 
11-tallet, ligger rett øst om 

-Oslo og i vestkanten av Hess-
dalen, likesom rett vest ,av 

RØst, mens det på østsid 
kysten · - slutter omtrent 
øya Karlsøy i .Troms. _ 

.Følger jeg så linjen sør 
- er det nesten skremmende 
- da krysser østre li 
· Gdanskbukta i Polen, 
jeg i et spesielt lydbånd 
tak flere ganger på .rad 
inn ordet G-daan, G-ci 
G-daan, · men skal ikke 
komme nærmere inn pi 
ting som knytter seg til n 
te, av plasshensyn bare 
til et intervju jeg hadde fe 
del år siden med ukebi 
Hjemmet, journalist J 
Mikkelsen. · 

Mistenksom -
Når det så gjelder vestsi 

av • dette området, ves 
lengdegraden 11, så korn 
vi i midt-Norge til bl.a. C 
bran<lsdalen, som hvis cai 
on fortsetter nordover. I 
madalen til Åndalsnes, I 
det også har vært en 
UFO-virksomhet, nevnt b! 
det .norske t idsskrift "U 

- Norge» i fjor. Uten å kor 
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enget~ · 
øntel ~. 1 . . --- _ ---
ide~~ Le ·to S.la~r-tJI~ 
ms J · __ . ,. · -

~- .·. .·.· ~: . 
if samme · beltene, · striper som 

bl.a. kan strekkes langs Skan­
. dinavia; på en bredde av noen 
_få hundre meter i landskapet, 

llvisse forskere har kon_statert 
i dette med at slikt noe som 
· skog o.l. vegetasjon er merk-
bart forkrøblet. Innenfor dis-

• se samme stripene, eller belte­
- ne, har-folk tid om annen sett 
' merkelige ting, bLa. regelrette 
· koloniseringer av hus, som 
.. når man ser en annen vei, ikke 
; ser noen ting når man snur 
, seg tilbake. Det mistenkelige , 

her er at dyrene oppforer seg : 
_ likedan merkelig i respektive I 
.- som det kunne løpe en iskaldt \ 
· nedetter ryggen. ! 

_ Dyr/natur 
I slikt noe som vegetasjon­

en, finner vi likedan innenfor ' 
til, har uhorvelige historier 
om slikt som hulder o.l. Der 
kaller _man ikke geologiske 
områder med henholdsvis 
Hellig, Troll o.l., ei heller Eng-

~no 

fall har jeg ikke kom­
i meldinger som ty­

her er fartøyer av 
men hva angår ag· 
)pptredener, er jeg 
ikker. 
går jeg over til de 
rs meldinger. Ufo-

. ; .. 
:.~: "'·-~ < ···-, 

:; '. aktiviteten over Lofot-områ-· · Røst, melis det på østsiden på 
· dene. Vi soin har drevet med kysten · - slutter omtrent over 

dette i ov~r tretti år nå, vi har · øya Karlsøy i.Troms. _ 
da også k1ent til noe man kal- ·- -~ . " ,. . . - · -
ler energilinjer som krysser ·.; .Følger Jeg så llllJen sørover, 

n: 
k: 

rr 

;/ lengdegradene på jo_ rda _elle~ · _ er det nesten skremmend~! ~or 
løper parallellt med deni. Jeg da .ser østre llil1en 
har her benyt~et--både ~sset 9-dB.!1-s kta. i~ Poleahvor 
og patallellt - med hensikt. Jeg I e es1el.., lydl::9lopp- _ ni 

- · · d tak flere ganger på _rad fikk d: 
,~( Hvis man setter seg ned og inn ordet G-0.aan, G-daen, ill 
· studerer en globus elle~ et G-daan, - men skal ikke her h' 

kart, så er det meget inter~ - komme nærme;:e inn på de gt 
essant å konstatere at de akti- ting som knytter seg til nevn- · te 
viteter som meldes fra Lofo- te, av plasshensyn bare vise 
ten og fra Meløy, samt : fra til et intervju jeg hadde for en 
Hessdalsområdet, finner man del år siden med ukebladet· 
innenfor et bel~ som ligger Hjemmet, journalist Arild 
fra lengdegraden 11 og øst- Mikkelsen. 
over. Når jeg så foretar ~eg 
den frihet å benytte · ordet 
«krysse» som nøkkel, buler 
denne aktiviteten seg ut en­
kelte steder langsmed lengde­
gradene fra 11 grader til 19,5 
grader øst, der det ser ut som 
det er satt en stoppstrek, dit 
men ikke .lenger. Her finner 
mail at lengdegraden ·· på 
11-tallet, ligger rett øst om 
Oslo og i vestkanten av Hess-
dalen, likesom rett vest av 

d -

Mistenl-:som _ -
Når det så gjeldervestsiden 

av dette området, vestom 
lengdegraden 11, så kommer 
vi i midt-Norge til bl.a. Gud· 
brandsdalen, som hvis canny­
on fortsetter nordover. Rau· 
madalen til Åndalsnes, hvor 
det også har vært en slik 
UFO-virksomhet, nevnt bl.a. i 
det .nor• tidsskrift.i UFO· 

- Norge»WJor. Uten 19bmme 
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. . . . ."J strukturen i jordens indre el, men noe helt annet, bf a. av 
forstavelser i navn. Det er 
områder, de skyr dem. Særlig 
våre husdyr. Det samme gjør 
fuglene. Mens derimot visse 
ii:msekter synes å stortrives, 
her disse som spiser opp og 

· ødelegger lauvskogen.-· Bare 
når folk bosetter seg i disse 
områdene, og trekker småfug· 
lene til seg, bl.a. ved å sette 
opp bur, kan ø0eleggelsen av 
lauvskogen bremses, i og med 
at fuglene da spiser opp larve­
ne, de som legger eggene i 
greinene. 

Må advare 
At det her er en sammen· 

heng mellom disse linjer og 

har jeg en mistanke om, for på 
yttersidene av linjene foregår 
det sporadiske jordskjelv. 
Ikke det at jeg er istand til å 
påstå noe konkret, men jeg 
tillater meg å advare meget -
sterkt mot å tappe gass fra 
feltene utenfor Troms fylke 
og det samme vestom 11 leng­
degraden. På østsiden av _lin­
jen, omkring rett ut · av Tor~ 
svåg fyr og østover derfra. 

· Det samme her i områdene 
Kategat omkring de danske 
øyene. 

Det vil være vitterligt at 
det nordom drn danske øy 
Fyn, er en åpning i jordskorpa 
ned til det underjordiske krit- · 

leie som hele sør Skandi1 
ligger oppå, og det samrn 
le Finnmark fylke og del1 
Finlandshalvøya. , 

Hjelpeløse 
Store deler av Kola h 

således av en blanding av 
h,oldsvis kritt og andre 

_ elementer i jordsmonnet 
umuliggjør bosetninger 
folk. . 
UFO~aktivitet innenfor 

et belte mellom lengdegr 
11 og 19,5, bør-ikke sees 
på som avisunderhold 
men som en aktivitet ellei 
vøsitet hos intelligenser 
skjønner seg på litt men 
vi selv her bl.a. en avlesir 
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" ; ~· , .. 
RØst, mens det på østsiden på 
kysten · - slutter omtrent over 
øya .. Karlsøy i..Troms ... _ 

nærmere . inn på e~keltheter~ 
kan jeg ikke la være her- å nev­
ne en episode jeg hadde på 
sørgående fly -den · 20 . . juli, 

. .Følger jeg såiilljen sørover, hvor jeg ble sittende ved si­
_- er det nesten skremmende, for den av en ingeniør fra Gud~ 

da sser østre · lliijen brandsdalen og kom i prat 
Gdans kta i Polea hvor med denne om nettopp over-
jeg i e pesiel.; lydl:9iopp- _ nevnte aktivitet i G-1,1dbrands­
tak flere ganger på . rad fikk dalen, dette som norsk media 
inn ordet G-claan, G-daen, ikke vil ha noe snakk om, og 
G-daan, men skal ikke her hvor merkelig nok, nevnte in­
komrne nærme::e inn på de geniør da jeg koni hin på det­
ting som knytter seg til nevn- · te, formelig eksplod,erte som 
te, av plasshensyn bare vise om jeg hadde omtalt noe som 
til .et intervju jeg hadde for en han tente på. La meg her nev- . 
del år siden med ukebladet ne at jeg er samtidig både 
Hjemmet, journalist Arild overtroisk og mistenksom, og 
Mikkelsen. skeptisk, og må derfor søke å 

Mistenksom -
Når det så gjeldervestsiden 

av dette området, vestom 
lengdegraden 11, så kommer 
vi i midt-Norge til bl.a. Gud­
brandsdalen, som hvis canny­
on fortsetter nordover. Rau­
madalen til Åndalsnes, hvor 
det også har vært en slik 
UFO-virksomhet, nevnt bl.a. i 
det .nor• tidnskrift.11 UFO­
N orge» Wjor. Uten 9'.>mme 

finne en mellomvei mellom 
disse tre egenskaper, og -dra 
ut en essens herav. Et er iall­
fall sikkert, det ligger noe 
uhyggelig på øst og vestsiden 
av disse to lengdegradene, 
med tildels meget sterk ufoak­
tivitet nå og da, på grenselin-
jene. . J 

1 
Lengdegradene 

Tar vi så for oss den lengde­
graden som krysser bl.a. Lei­
nes, Engeløya og . :bestemte · 

områder i Lofoten, så er det 
noe her som får en til å sperre 
øynene opp, nemlig · de . mange 
merkelige navn på fjell og sto­
re vann som folk har lagt på 
stedene i gamle dager. ·· 

Og navnene uHellig» og 
uTroll11, «Engel» o.lign. Dette 
henholdsvis på fjell, vann og 
øyer. La meg her peke på en 
vestligere UFO-linJe, som jeg 
har slått fast ligger i landet 
vårt, nemlig lengdegrad.en 5 ... 
Denne lengdegraden har vi på 
langs med Vestlandet og den · 
krysser ytterst i Sognefjorden 
øygarden der, Gulen kom­
mune. Dette · området bodde 
jeg i tiden fra 1950 til 1961, 
og hadde der flere observa­
sjoner, spesielt en den 18. _de­
sember 1959, og ellers fotos 
av lysende ellipser, som. bare 
er kommet inn på bildet, men 
ikke var sett visuelt. Som vi 
vet, er de filmene vi benytter 
meget ømfindtlige for mag- · 
netisme, og det var noe her 
med objektivet som .er merke­
lig, det så ut som at det var , 
brent et hull i filmen av form 
som en stående ellipse. 

f., .. 

-~· 

Svartskard i Lødin~en kom· 
mune har jo også slike nav , 
som «Hellig» og «Troll» i na.· 

. heten, og noe som fasiner· 
meg i' samme forbindelse, 
at en tippoldefar.Jeg har, km,,. 
fra Svartskaret, han het t::: 
Wilhelm Karoliussen fra L f;-­
ding, flyttet til Tamsøya i 
Porsanger omkring midten :'i'' 
forrige århundre. .• · , 

Men taµ teten 
Uten · at jeg her hverke:: 

skal ironisere eller det motsai; 
te, har jeg tillatt meg å foret;; 
endel undersøkelser av folkE-·· 
mentaliteten i disse områd, 

, hvor disse linjer ligger lihr;­
som på sidene av samme, ori' 
noen her kunne tenkes å hi 
hatt en påvirkning? vi har j ' 
hørt dette om «Utrøst»! 

Flytter vi oss da sørove; 
langs samme graden, komm"' 
vi til områder' på Helgelaw. 
og det samme , lenger sør. På 
østsiden av samme beltet har 
vi jo Baltikum, hvor man mer 
enn andre områder vi kjenne · 

(.. 

' Over til side :;,; t: . 
' _______ 1,_ _______ ~----------------------------!lll!llllilB!:::llDZlllllli!llllll~~i"'-··· ' '-· 

1 indre 
>m, for på 
1e foregår 
frdskjelv. 
tand til å 
men jeg 

re meget 
gass fra 

ms fylke 
a 11 leng­
m av lin­
;· av Tor~ 
~r derfra. 
)mrådene 
e danske 

terligt at 
anske øy 
)rdskorpa 
liske krit- · 

leie som hele sør Skandinavia 
ligger oppå, og det samme he­
le Fin.nmark fylke og deler av 
Finlandshalvøya. , 

Hjelpeløse 
Store deler av Kola består 

således av en blanding av hen­
holdsvis kritt og andre løse . 
elementer i jordsmonnet som 
umuliggjør bosetninger av 
folk. ' 

UFO-aktivitet innenfor bl.a. 
et belt e mellom lengdegraden 
11 og 19,5, bør ikke sees bare 
på som avisunderholdning, 
men som en aktivitet eller ner­
vøsitet hos intelligenser som 
skjønner seg på litt mere enn 
vi selv her bl.a. en avlesing av 

bevegelser i bergkrystaller o.l. 
Bergkrystall" befinner seg 
merkelig nok, på begge sidene 
av nevnte lengdegradene, av 
en eller annen grunn plassert 
der, om jeg skulle si det slik. 
De som ikke vil tro meg, kan 
jeg fa med og påvise. Grafitt 
er jo et annet mineraj som er 
nært beslektet med krittet, 
'om enn et produkt av, sist­
nevnte. 

Så lenge vi kan observere 
UFO i disse områdene, kan vi 
ta det med ro, for da kan vi 
regne med at forholdene er un­
der en viss kontroll. Selv har 
vi jo liten og ingen vitenskap 
på det området, og er der tem­
melig hjelpeløse. 
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, Sørlandet var· i slutten av. · j~. ~å~r ikke mønsteret 100% i:~ er bue~. ~elv0t~keter.buetslik ·~ :·~e~~rider".». ; (J/t· 
60-årene tydeligvis et meget . entydig. Imidlertid synes det ,!,,·• at hele rommet har form som . Det interessante. er at . to 
interessant område for UFO'- · Il. være sannsynlig at . man i en tallerken~"». · . " · .. ;andre · _rypejegere.''>:var . i 
ene, {or landsdelen ble da står overfor en· pågående '.'/' . Om UFO-nautene:«: .. de.er .. . området samtidig, :.og de s å 
hjemsøkt av en veritabel . gigantisk kartlegging .. av . ·såsmå,oghudenderesserut .· presis, det samme. Eneste 
flodbølge · av-~ lysende •fly- "denne '.:vår ~.vesle ' klode.: I;" ::(;som,g:råhvit plast .Fingeren:• forskjellen~er. atf;de~.så UFO-' 
ven~e . obj~kt_er. -. ~som ;: ~ble , · .perioder synes nem}~~ tIF<?~,:~;~~I\~."~j~nnes )~.n~_-,og;,.,.~ard ;.~--~n ~!ra:..4~~,.~1il<i~~;,~\~en . .pg.~~e.~.' 

·observert t1L· alle · døgnets ' ~·· mttiressen å være knyttet til: ? >i ,mot, :.;. ryggen . mm,·~Han . er ,:J . s å også lemmen1so.m liksom 
tider. Hvorfor.denne ko'nsen- · '1" ; 1. · Spesielie geografiske : "' tydeligvis interessert i .fø'- ,: gled ut av UFO-eri_ etter lan- ' 
trasjon ·av UFO-aktivitet? ... områder (Sørlandet 68-70) flekken min." og nå"banker ~ dingen,hvoretterlJli'O-nautene . 
Drev de kanskje rett og slett · :· .•Hessdalen 82-84 osv.). .han fingeren mot . kneet om ut for åta sine jordprøver 
med ·topografisk , kartleg- i, ·:- 2, Militære installasjoner; · '· mitt'. .. »" . . (?). ", ·f ;, 
ging? Eller hadde de andre > el( 'og atomkraftverk. ' . '. .-. Stevens opplevelse bærer Utallige · vitn·er.\: forteller 
og mer subtile oppgaver? 3: Elver og innsjøer. ··. . ; . bud om en særdeles grundig om regelrette bortførelser av 

. Familien Jens Andersen · · , '.Nå er det ikke pare land, ' :. · fysisk undersøkelse, og det dyr. I Colorado for en del år 
. fra Mandal kan heller ikke skap . og tekniske installa- , . er et gjennomgående trekk i .tilbake ble det funnet svært 

svare, på dette, selv om de en . sjoner som er utsatt for nær-, de tilfellene hvor hypnose er · . mange dyrekadavre som var 
· aprilkveld i 1969 kom bety- ' gåendegransking.Mennesker1 . benyttet for-å få undertrykte tøm t for blod og som hadde 
delig nærmere en UFO enn . og dyr har tydeligvis ogsål.· " opplevelser opp til overfla- · merkelige innsnitt i kjøttet. 
de fleste andre; ·Jens Ander7_,, "' vært ·".utsatt .. for . særdeles ""?Lten. Og her står vi overfor ·ei. '.-,;. Dyrene hadde åpenbart vært 
Serl er for ØVrig et ' fingert , I',.' nrergll.ende Urldersøkelse;." ;_z' · merkelig tankekors. I Utsatt for en Slags k irurgisk 
navn, da han fremdeles ikke En del av leserne har nok Det ·er , tydelig at UFO-' undersøkelse . . UFO-er var 
vil stå frem med fullt navn. hørt om ekteparet Betty og · nautene ikke er interesserte i · blitt observert i området 
ArtikkelforfatterenhRØdeimid- Barney Hill som i 1961 stop- at ofrene skal huske noe om samtidig... . . , . 
lertid gleden av_ å møte ham pet bilen for å se nærmere på · · hva de har v'iert gjennom. Hvis man ikke av a lt dette 
og hans frue forleden . dag et _intenst lys i skogkanten Det er like tydelig at de også. kan slutte at vår jord og alt 

· over en kopp kaffe; og dette ved veien. ·De ble ikke lite . har metoder til å få folk til å ·som er på den er blitt og blir 
er hva jeg noterte om deres · forbauset da de ca. kl 15.00,, . , glemme. Hypnose? Ja, kan- . grundig undersøkt . av vis­
opplevelser: .• . . . . . ... _ fremdlll.s kjørende i bilen, • skje, . men det synes A'>e . i tantene fra verdensrommet, 
«Minkone,hennesfo.re~dre overh•t ikke kunne huske underlig at UFO-na~e 1 ja, så vil undertegnede 

og to søsken var med i bilen · hva som hadde skjedd i de ca. åpenbart ikke · er klar 0•1er 1 ~ • " 

da vip~ toppen av Tronstad-. 2 timene før :kl 15.00. Hva betydningen av regressiv _I . · • · .- · · .·· 
kleivene møtte et sterkt lys .. · somend.amerforvirrendeog .. hypnose. Eller kanskje de r Ud!t4@! 

som vi først trodde var et . skremmende var, var.at de i ikke bryr seg om at slike . . 
meget sterkt. billys. Vi ' ':; dagen- om fulg~e. fikk fysi: _ UFO-opplev~lsetlikevel1-· 

1
._ 

skjønte fort at det var det . ske pl r, og dette ble satt l" . mer offentligheten for , 
ikke, og svigerfar og jeg · sammenheng med , at krop- .: · og da ved hjelp av hypn se . . 
gikk ut av bilen .. Vi så da en 1 pene . deres hadde merker·· Joda, spørsmålene står i kø. /: 
mørk, sigarformet UFO med som etter sprøyter e.l. Betty De sto ikke nettopp i kø, de . ' 
tre lysende punkter under og Barney lot seg da overtale tre rypejegerne som høsten ,. 
som sendte . en . ,skarp . lys-. t~l å underkaste seg hypnose , 1. 1978 var på jakt i det sørlige · '1:. 

_kjegle_ ned mot veien . foran , for pm mulig å få frem hva Skottland. De v isste ikke om 
,..,.oC.. n ø n ua ,.. hølt lvrH OlQ ' o ,..,.-yv,' h 'o l'l rlo c ll"i.P.rfri ; rlø t n h u ørJ'.'.1.nrlrP. f°'r At.tA-rn 8i 



-- - - - - - - - - · --· ""'' • uui •:aneparet tletty og .· nautene ikke er interesserte i blitt observert . i området 
Artikkelforfatterenhaddeirnid- Barney Hill som i 1961 stop-: at ofrene skal huske noe om samtidig ... _ . , . 
lertid gleden av_ å møte ham pet bilen for å se nærmere på '. hva de har vrert gjennom. Hvis man ikke av alt dette 
og hans frue forleden . dag et intenst lys i skogkanten Det er likE;J tydelig at de også. . kan slutte. at vår jord og alt 

' over en kopp kaffe; og dette ved veien. 'De ble .ikke lite har metode.r tilå få folk til å som er på den er blitt og blir 
er hva jeg noterte om deres · forbauset da de ca. kl 15.00, , glemme. Hypnose? Ja, kan- grundig undersøkt av vis­
opplevelser: .. " . . . " . _ fremdili.s kjørende i bilen, • skje, men det synes A,1e itantenefra verdensrommet, 

«Min kone, hennes foreldre overh•t ikke kunne huske underlig at UFO-natlW!fie 1 ja, så vil undertegnede 
og to søsken var med i bilen · hva som hadde skjedd i de ca. åpenbart ikke er klar 0~1er : -

•• 'I. ' .. ,. ··-.>° da vi på toppen av Tronstad-. 2 timene før ,-kl 15.00. Hva . betydningen av regressiv _.! 
kleivene møtte et sterkt lys • . somendameriorvirrendeog •. hypnose. Eller kanskje de r-r•F-------••. l!!!M!I!!!!!"~~ 
som vi først trodde var et skremmende var, var.at de i . ikke bryr seg om at slike . f. 
meget sterkt billys. Vi · i. qagcn901.11 fulg~e. · fikk. fysi: .. UFO-opplevelserlikevel,-

1
. 

skjønte fort. at det var det' ske pl r, og dette ble sattt · nier offentligheten for , 
ikke, og svigerfar og jeg sammenheng med , at krop- • · og da ved hjelp av hypn se . . '· · 
gikk ut av bilen .. Vi så da en 1 pene . deres hadde merker' Joda, spørsmålene står i kø. /: 
mørk, sigarformet UFO med som etter sprøyter e.l. Betty, - De sto ikke nettopp i kill, de .>; 
tre lysende punkter under og Barney lot_seg da overtale · tre rypejegerne som høsten iJ 

som sendte en .. skarp , lys- t~l å underkaste seg hypnose " ; 1978 var på jakt i det sørlige · I: 
_kjegle ned mot veien foran , for om mulig å få frem hvå Skottland. De visste ikke om 1, 

oss. Den. var helt lydløs... 1• 'sorri hadde skjedd i de to hverandre før etterpå, og · 
Vi bilte langsomt videre,. «tapte» timene. dette er hva en av dem for-

og UFO-en fulgte med. Etter . En doktor, Clarar Stevens, talte: «Det var om ettermid- 1• 

en stund mistet den liksom. var noen år senere utsatt for . · dagen, og bikkja og jeg var ! i 
interessen -for ,,oss, J or den: ,_~. det , samm,e, , ,og ,_ også ,_hatj ' " godt fornøyd med dagens r 
svinge til høyre mot Fins- aksepterte hypriose. Hans~fangst: Jeg skulle akkurat til .~ 
land. Vi trakk lett pusten opplevelse er på mange · å sette meg ned for å _ ta en · 
og håpet at det var siste gang måter identisk med det som; · · kopp kaffe, da jeg plutselig 
vi . så dette skremmende ekteparet Hill fortalte om, så fikk se et skarpt lysende 

' objektet. . . . vi skal ta med noen fragmen- objekt komme nærmere og 
Men så, ved Høye stasjon ter av. det Stevens husket.· nærmere. Til slutt var det så 

ser de UFO-en igjen. Den · , under hypnosen og som bl.!J.. nære at jeg så omrisset .av · 
henger da ca. 200 m over ble registrert av en båndopp- selve objektet, og det .kunne : 
bilen, eig ikke bare. det. Nå . taker. «Jegvetikkeomdeter minne om to dyptallerkener ,, 
slipper den ut to lysende · ' en nål ... det ser ut som et' som var lagt mot hverandre 
kuler av gass(?) som lander slags strålegevær ". det med noen utvekster . på 
nær bilen og smelter snøen kommer ned fra taket mot undersiden . . 
på et øyeblikk. , . . 1 meg ". Den er liksom rote- Jeg skjønte at -jeg nå var 

Hele tre ganger over en rende på et punkt midt i, og " vitne til noe som ikke var fra 
kortereperiodehadde«Ander- den snur seg nedover mot denne jord, for objektet var . 
sen» besøk av UFO-er, Ipiid- meg av Sf.'g selv. De (UFO- helt lydløst da det gikk ned 
lertid da han .ikke har sett . nautene) rører den ikke ·"... mot myra like ved, Der sto 
noen.flere siden den gang. :/. Den snur seg slik at nåle- .. detenstundca.5 .meterover . 
regner han med at hva de enn \ spissen peker ned mot meg. bakken, før det liksom gled 
drev og undersøkte o:i;n ham · og den berører meg i nedkant ned på . myra og landet. Jeg 
og familien, så fant de det ut av ryggen. Jeg bare sitter der vet ikke hvordan de kom ut,' 
den gangen .. " . . , ,. . . og kjenner at det gj'\r,vondt. men plutselig så jeg tre 

· Jeg vet .ikke om de ·stikker . dverglignende . skapninger 
Den systematiske im:i'sam- . .. inn nålen, men . det, gjør som beveget seg rundt UFO-

lingen av . UFO-rapporter vondt ... ». · - en. Klærne var som en slags __ 
kom i garig like etter den 2. . . . . , . tettsittende, nesten· heldek-
verderiski'ig; og det var stort" ! ., , Og sånnen ord om hvordan kende hvit kjeledress. 
sett private UFO-foreninger · Stevens oppfatter ·· UFO-en · · 
som sto for dette arbeidet. De fra innsiden: «". bordet som I hendene hadde de noe 
offentlige myndigheter var de legger meg på virker som som rett og slett så . ut som 
ikke så ivrige etter å delta i en fast del av rommet ". det bøtter og spader, og i ca. 2 
dette, av grunner som vi skal føles som hard plast... Dette minu~ter fylte de bøttene 
komme tilbake til. romrr'iet er hvitt ... skinnende med JOrd og lyng; hvoretter 

Når man ser· på mengden hvitt det er noe rart med far- de forsvant bak UFO-en. 
av UFO-rapporter og . skal gen C:g selv hendene mine ser Like etter tok den 8:v, rett til 
prøve å trekke konklusjoner, hvite ut. Veggene i rommet værs, og var borte i løpet av 



gjerne møte den som kan· gi 
en bedre forklaring. · \' · 

Og hva mener så offisielle 
myndigheter · om alt dette? 
Hvis vi · går tilbake til 50-

"i,•: 

.. , 

. ~ ·~·-

" .·: 

.. r ··. ':' '• . ·; ~- ' 

årene, så var f.eks.' piloter i' ,· 
•' USA:,.,''· underlagt'' ·t.aushets-: ·' ,:'.At mer uhildede forskere i ·. 

plikt når det gjaldt UFO-er. ettertid kunne konstatere at 
Etter hvert ble denn:e linjen· denne halvstatlige kommi­
myket opp en smule, ·ikke sjonen hadde hoppet lett og .· 

' minst ' p.g.a. ' den ' stadig elegant over d~ . .mest «brenn- ; 
. økende mengden av obser- bare» UFO-rapportene, er' . 
vasjoner. En statlig kommi- ikke egnet til å forbause de 
sjon ble nedsatt, og «Project. av oss'Ai har et mer åpent. ' 
Blue Book» var et faktum. og for&sfritt syn på hele , 
Noen år- senere kom den' UFO-problemet. · · 
såkalte Condon-rapporten: I Man gikk kanskje utfra ai 

• denne ble det hevdet at alle det for enhver pris var nød- , 

": · 

" I 

' I . 

.. • ~ ·! . 
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autentiske 1 UFO-rapporter . .. vendig å berolige befolknin- , 
var blitt grµndig undersøkt",.,_ ", gen,fo~anJikk i 1938-klart: ' , 
og at man hadde kommet dokumwert hvor lett mas.: ) · 
frem til at de stort sett var sepanikk kan oppstå. Det · 
planeten Venus, billys, fly, var da ,den · legendariske 
værballonger eller ·såkalt ·, Orson .Welles laget .et radio- '. · 
ionisert luft. ·I hvert ' fall · program om en tenkt UFO­
representerte UFO-ene ingen landing nær en storby. ·Pro- ': 
fare for USAs sikkerhet. grammet " fikk form av 
fremdeles ifølge · Condon~ · . reportasje og intervjuer, og · . 
rapporten. Og befolkningen . lytterne i byen fikk. inntrykk , 
ble beroliget.... ' av, en faktisk UFO-landing. ;'. 

Den panikken og det kao-
. set som oppsto da de fleste 
prøvde å rømme fra byen for 
ikke å falle i . hendene på 
«angriperne fra Mars» vil 

CSl!Y& 

. Sluttes på side 10. 

= -= 11 ikk!'~\~i~l;~:.id;å5~an ka:·~~~~:,~~r/·~·~~t · ' borikastet ·~• 
:' kanskje si at USAs myndig- : , energi. Jeg har den samme ., 

heter har edle motiver for å ' ·. følelsen i dag. .. . : 
i· prøve og bagatellisere hele , UFO-nautene tar neppe '. 
1 UFO-p:roblemet... · · kontakt med oss før vi" har .· 
/; ·· Her i Norge h.ar Forsvars- · greid -å løse alle de proble­
.. · departementet ikke noe spe- mene vi har og fortsatt ska-

sielt syn på UFO-er, ifølge . ·per for hverandre her på jor­
pressetalsmann Erik Sen- den. Jeg takker leserne for 
stad. Det har heller ikke gått . . den interessen som denne 
ut noen ordre til f.eks. perso- : · artikkelserien er blitt· møtt · 
nell i forsvaret om hemme- " med,ogsluttersåserienmed 
ligholdelseavUFO-rapporter. · følgende spørsmål: Vil vi 
På forespørsel bekreftes . noen gang bli verdige til å få 
dette av bl.a. sjefsflyve- ~ .... offisiell kontakt med disse , 

··· Jeder- på :Kjevik ··og politi- /· åpenbart høytstående visi- 1 
· mester i · Vest-Agder. Jeg )· tanter fra andre planeter? 

velger å tro disse autoriteter -'1/ Man kan kun leve i håpet. 
på deres ord. . · , 1 1 , · 

Jeg tror nemlig at vi kaifl* 
fortsette å granske og analyfj 
sere UFO-rapp,0rter til detll 
gror mose på oss uten at v~\1 
kommer et skritt nærmeretll 

1sannheten om hvor de kom-I 
mer fra. Jeg tror videre at vil 

· ikke kommer til å finne ned- ~.·.!._ 
styrt~de UFO~er, da ting ii 

. tyder på .at de er selvutslet- '·j 
: tende hvis de kommer ut av :f 
kontroll. . 1, 
· For vel 15 år tilbake hadde 1 

___ . ___ ." .. ---

. 1··" . 

' jeg på sett og vis jobben med \ 
å, l'•Pm i.nfo<"rt) HF(' i.u·bo-icl~t I• 

fQ'. ~bev-i,':s. :r~ .... ~ Jj;._ 
f 0 td•' )V') "'-~ ~~ 4-if j $ eJ.j:ti. ~t\f~l~~ 
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